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Ez a fotó az egyik legked-
vesebb számomra, mert 

amellett, hogy extrém körül-
mények között készült, sike-
rült elkapni egy olyan mozdu-
latot, amellyel egy pillanatba 
sűrítve láthatjuk a lovas meg-
könnyebbülését, örömét, a 
lovas lét őrültségét, szenvedé-
lyét. A fotó Máriakálnokon a 
Dressurzentrumban a 2019-
es díjlovas világkupán ké-
szült, a már-már hagyomá-
nyosnak mondható, óriási kö-
zönségsikernek örvendő esti 
lámpafényes versenyen. A lo-
vasok körében is igen kedvelt 
versenyszámban a legjobbak 
mérik össze tudásukat. Ez 
2019-ben sem volt másképp. 
Illetve, dehogynem volt más-
képp! Az időjárás-előrejelzés 
egész napra záporokat, ziva-
tarokat jósolt, de egészen es-
tig nem volt gond. Aztán belo-
vagolt a négyszögbe a min-
dig rendkívül csinos Grete 
Püvi Ayache, gyönyörű szür-
ke lusitanóján, és elkezdett 
csepegni az eső. A levegő 
megmozdult és már érezni le-
hetett az eső illatát. Rengeteg 
néző állta körbe a négyszö-
get, sokan indultak meg egy-
szerre a sátor felé, ahol ha-
marosan nagy tömeg lett. 
Mindenki izgult, most mi lesz. A szél egész 
komolyra fordult, dörgött, villámlott, és hirte-
len leszakadt az ég. A pályát megvilágító 
lámpák fényében szinte csak egy összefüg-
gő vízfüggöny látszott. Döbbenetes, egé-
szen szürreális látvány volt, hogy mindez 

sem a lovat, sem a lovast nem zavarta a 
nagydíj kűr lovaglása közben. Én az „A” fe-
lőli rövidfalnál álltam, néha félig a sátor 
alatt, de leginkább kint az esőben, le sem 
véve a gépet a szemem elől. Éreztem, hogy 
ez egy vissza nem térő alkalom, nehéz volt 

visszatartani a kezem reme-
gését, amit leginkább az iz-
galom okozott. Olyan érzés 
fogott el, mint anno az első 
nagyobb munkámnál. Nem 
érdekelt az eső, szinte ráfixá-
lódtam a lovasra és a lóra, 
szerintem mindketten ugyan-
úgy koncentráltunk. A prog-
ram alatt is készültek jó ké-
pek, de mind közül talán ez 
lett az, ami miatt leginkább 
megérte nem eltenni a gépet 
az esőben. A legnagyobb 
kihívást a hatalmas cseppek-
ben ömlő eső okozta, mert 
gyakran el-elvitte a fókuszt a 
lovasról, nagy volt az esély 
rá, hogy a legjobb pillanat 
végül nem lesz éles. A pályát 
megvilágító lámpákkal is kal-
kulálni kellett, mert nem volt 
mindegy, milyen szögből ér-
kezik a fény. Az expozíciós 
időnél gondolni kellett arra, 
hogy elég gyors legyen, de 
még látszódjon az esőcsep-
peken, ahogy egy kis csíkot 
húznak, mert ezzel lehet ér-
zékeltetni, hogy mennyire 
esik. Bár ezen a képen már 
annyira nem ömlött az eső, 
viszont ez a fotó mondja el 
legjobban, milyen is volt az a 
nagydíj kűr. Megnyomtam 
az expozíciós gombot, kat-

tant a zár, beleégett a szemembe az a moz-
dulat, amit láttam a fényképezőgépen ke-
resztül, és úgy éreztem, megvan! Hősként 
ünnepelve kisétált a lovas, elállt az eső, véget 
ért a varázslat.

Somogyvári Anett

Egy fotó 
Egy történet

Azt mondják, minden jó fotó történetet mesél, de legtöbbször nem tudni, mi van mögötte. Pedig gyakran nemcsak a kép 
maga különleges, hanem az is, ahogyan készült. Ezért gondoltam úgy, hogy a Pegazusban egy sorozat keretében néhány 
általam érdekesnek, vagy nehezen elkészíthetőnek gondolt kép keletkezésének történetét megosztom az olvasókkal.


